

为增加农房确权面积,贵阳市云岩区村民扎堆办理离婚手续 九旬老翁坐轮椅排队离婚



核心提示

□据《贵州都市报》

近日,贵阳市云岩区数百名村民扎堆到婚姻登记处办理离婚手续。据了解,这股离婚热潮已持续了一周左右,云岩区民政局婚姻登记处平均每天要为120余对夫妻办理离婚手续,与以前的每天20余对形成了巨大反差。

离婚热潮出现的时间正是云岩区向辖区进行农房确权登记宣传后,不少村民表示,离婚是为了增加农房确权面积。



扎堆离婚的,有老人也有年轻人。

(据中华网)

1 离婚要排队拿号

10月30日10时许,整个云岩区民政局婚姻登记处被前来离婚的村民挤得水泄不通。一位90岁高龄的老翁被儿女们用轮椅推着,前往大厅办理离婚手续。

黔灵镇改茶村68岁的村民刘先生说,他和老伴感情很好,但为了给儿女们留下更多有正规手续的房子,他们决定前来离婚。他在云岩区房屋确权登记的宣传资料上看到,一户能确权的房屋面积为

240平方米。如果他和老伴离婚了,一户就成了两户,能确权的房屋面积就达到了480平方米。

正是如此,现场许多拿到离婚证的村民没有丝毫悲伤,反而兴高采烈。

一名准备办理结婚证的市民感慨,这是他见过的最“和谐”的离婚场面,夫妻双方笑呵呵地写离婚协议,笑呵呵地办理完离婚手续离开。

16时许,由于没人专门对排

队离婚的村民进行疏导,出现了插队现象,整个大厅吵成一片,人群中甚至出现了推搡。后来,两名村民站到了登记的工作台上,他们清点前来离婚的人,每户只准一人留在大厅。工作人员写号让这两名维护秩序的村民帮忙发号,被喊到号的人才能来办理离婚手续。17时许,婚姻登记处下班,许多人还央求工作人员收下他们的离婚材料。

2 全家离婚“总动员”

郭朝清(化名)今年65岁,家住东山村旭东路。他有两个儿子和两个女儿,家中有近1000平方米的房屋。云岩区这次农房确权的政策出台后,他们的邻居们纷纷办理了离婚手续。为了不让孩子“吃亏”,他们深思熟虑后,决定全家离婚。

“没想到孙子都上班了,我们还要离婚,这听起来有点好笑。但从实际利益出发,我们不得不如此。”但他担心如果子女们假戏真做,一个幸福的家庭就会毁掉。但在女儿们的说服下,他还是同意全家离婚。他说:“你想,如果别家都离婚了,我家不离婚,那子女们不是很吃亏?”

许多老人对于儿女离婚都忧心忡忡。一位前来离婚的老人说,他宁愿自己和老伴离婚,也不让孩子们离婚,因为他见过许多“假戏

真做”的案例。

云岩区一名从事房屋征收的干部说,他遇到过许多假离婚最后成真离婚的家庭。他印象中最深刻的就是某个项目拆迁时,有一家为了有更多户头,获得更高补偿,弟弟和姐姐家都办理了离婚手续。离婚后,姐夫和弟媳“私奔”了,两个家庭因此破裂。他感慨,这是金钱不能弥补的遗憾。

一名村民表示,离婚也是无奈。他说:“通常情况下,离婚的家庭拥有的房屋肯定超过了政策确权的240平方米的范围。听说,确权工作结束后,未确权部分都被当做违法建筑处理,因此大家心都慌了。”

据悉,当地许多村民的房屋并不只是240平方米,不少人拥有上千平方米甚至几千平方米的房屋。

3 日均120余对夫妇离婚

婚姻登记处负责人刘主任表示,这段时间她已经忙昏了头。登记处的8名工作人员每天从8时30分忙到18时。

工作人员每天都要给许多村民办理离婚手续,有的村民因为拥挤会对工作人员大吼。刘主任已经记不清和村民解释多少次了。

刘主任介绍,以前,婚姻登记处每天办理20余对夫妻的离婚手续,但出现离婚热潮后,平均每天要为120余对夫妻办理手续。

她说,这几天,很多人都想早点离婚,有的甚至想请他们吃饭,但是她和工作人员都拒绝了。她认为,这非常荒唐。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

